
SUMMIT 4x3 
PERGOLA TARASOWA

Instrukcja montażu
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Gogle i rękawiczki Drabina Wiertarka elektryczna + 
wiertło do betonu 12 
mm

Wiertarka udarowa Nóż uniwersalny

Kask Miarka Klucz nastawny Poziomica

NIEZBĘDNE NARZĘDZIA I ŚRODKI 
OCHRONY INDYWIDUALNEJ (BRAK W 

ZESTAWIE)
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WYMIARY PODSTAWY 2D (wymiary w mm)
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WYMIARY PODSTAWY W 3D (wymiary w mm)
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ŚRODKI OSTROŻNOŚCI
Produktu nie należy używać w ekstremalnych warunkach pogodowych: podczas burzy, silnego wiatru, gradu 
i śniegu. Gwarantujemy odporność pergoli na wiatr o prędkości do 60 km/h i maksymalne obciążenie 
śniegiem wynoszące 30 kg/m².

Podobnie jak w przypadku silnego wiatru lub śniegu, zdecydowanie zalecamy pozostawienie żaluzji 
otwartych. Aby utrzymać żaluzje w dobrym stanie, należy usuwać z nich śnieg.

Nasza pergola jest odporna na ulewny deszcz, ale nie możemy zagwarantować jej 100% wodoodporności w 
przypadku ekstremalnych warunków pogodowych.

Wyjątkowe zjawiska klimatyczne mogą wpłynąć na nieszczelność  produktu.

Aby uniknąć uszkodzeń i obrażeń, nie zalecamy wchodzenia na dach lub konstrukcję pergoli.
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WSKAZÓWKI I INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
W zależności od lokalizacji i powierzchni konstrukcja może podlegać wymogom uzyskania pozwolenia 
na budowę. Przed montażem należy skontaktować się z lokalnymi władzami w celu uzyskania 
niezbędnych informacji.

Montaż produktu:
• Wymagane co najmniej 2/3 osoby
• Należy usunąć folię ochronną (zajmuje to około 1 godziny)
• Nie należy pozostawiać dzieci w pobliżu miejsca montażu
• Uważaj na ryzyko przytrzaśnięcia
• Nie dokręcać śrub przed złożeniem całego produktu
• Należy dokładnie przestrzegać wszystkich etapów montażu
• Sprawdź poziom konstrukcji ze wszystkich stron
• Nie mocować pergoli przed złożeniem całego produktu

Nie można wprowadzać żadnych zmian w produkcie.

Należy starannie wybrać miejsce montażu. Zaleca się unikanie montażu pergoli w deszczowy dzień, w 
przypadku występujących wiatrów oraz pod zwisającymi gałęziami drzew.

Pergola musi być zamontowana na płaskim fundamencie. Zaleca się montaż na płycie betonowej lub 
podkładkach betonowych o wymiarach 25 x 25 cm pod każdym słupkiem. Proszę odpowiednio zakotwić 
pergolę do podłoża za pomocą śrub rozporowych.

Jeśli chcesz zamontować pergolę w pobliżu domu lub budynku, sprawdź, czy są rynny do odprowadzania 
wody.

KONSERWACJA
Aby zapewnić długą żywotność i estetyczny wygląd, konieczna jest regularna konserwacja.

Zalecamy:

• Pergolę należy czyścić raz lub dwa razy w roku świeżą wodą za pomocą gąbki lub ściereczki.
• Nie używać detergentów ani materiałów ściernych.
• Regularnie sprawdzać dokręcenie śrub (co najmniej raz w roku).
• Regularnie smarować elementy mocujące (przynajmniej raz w roku).
• Upewnić się, że nic nie utrudnia przepływu wody w rynnach (liście, gałęzie...).
• Usuń wodę, która mogłaby się gromadzić wokół nóg pergoli (podnieś osłony słupków).
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 LISTA CZĘŚCI (W KARTONIE)
Przed przystąpieniem do  montażu pergoli  żaluzjowej należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione 
części zostały dostarczone i nie są uszkodzone.
Wszelkie brakujące części należy zgłosić w ciągu 10 dni od dostawy.

Nie należy wyrzucać opakowania przed upewnieniem się, że produkt działa prawidłowo.

Wewnątrz kartonu znajduje się numer identyfikacyjny produktu (patrz poniższy rysunek). Aby zapewnić 
lepszą i sprawniejszą obsługę posprzedażową w przyszłości, po rozpakowaniu kartonu należy zrobić zdjęcie 
numeru śledzenia i je zachować.



KARTON 1/4
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NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q1 4

Q2 4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q15
10×80

16

Q20
6×35 4 mm

16

Łącznik (F) i szczotka wewnątrz!

KARTON 2/4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

B1 1

B2 1

B3 1

B4 1

C 2

C1 1

F 4

H 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

A1 4



KARTON 2/4
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NR SCHEMAT ILOŚĆ

L1 2

L2 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

L3 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

K1 1

K2 1

K3 25

K4 25

Q6 50

Q7 24

 Q8 2

 Q9 2

 Q10 24

 Q11 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

 Q12 52

Q13 52

Q14
5×6

104

Q16
nakrętka 

zabezpieczająca

54

Q17 50

Q18 4

 Q19 6×35 4 mm
50

Q21
6×45

6

Q24 50

Q25
6×12 4 mm

32

Q26
4×16

4



KARTON 2/4
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KARTON 3/4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

G1 1

G 12

KARTON 4/4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

G1 1

G 12

WYTYCZNE 
MONTAŻOWE
Krok 1: Montaż żaluzji 
Krok 2: Rama
Krok 3: Montaż żaluzji i połączenia

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z1

3 mm

1

Z2
3 mm

1

Z3

4 mm

1

Z4

4 mm

1

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z5

6 mm

1

Z6
6 mm

1

Z7

10 mm

1

Z8
PH2

1
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×25
Z3

Z7 K3 Q19

Q16

Q6

×25

K4 Z3

Z7

Q19

Q16

Q6

Na ilustracji pokazano klucz 
ręczny, który można 
zastąpić elektrycznym.

Zamontować trzpienie pokrywy żaluzji po obu stronach żaluzji.
Uwaga: Aby uniknąć uszkodzenia elementów plastikowych (MO), podczas korzystania z wiertarki 
pistoletowej należy zmniejszyć siłę obrotową.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

K3 25

K4 25

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q6 50

Q16
nakrętka 
zabezpieczając
a 50

Q19
6×35  4 mm

50

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z3 4 mm 1

Z4 4 mm 1

Z7 10–12 mm 1
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Q14
5×6

104

Q14
Z1

K4
Q13

K4 ×1
G1

K2

Z1

Q14

K2

Q13

K1 ×1
G1

K3

Z1

Q14

K3
Q13

Z1

Q14

K1

Q13

Zamontuj osłonę żaluzji po obu stronach montowanych żaluzji oraz osłonę żaluzji wrzecionowej po obu 
stronach lamel.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

G1 2

G 24

NR SCHEMAT ILOŚĆ

K1 1

K2 1

Q13 52

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z1
3 mm

1

Z2
3 mm

1
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K4

×24
G

K3

Q14
Z1 Z1

Q14

K4 K3
Q13 Q13
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P1

A1

1

Q1

A1

2 Q2

Pyta
nie 
20

Z4

3

Z3

Najpierw zamontuj osłonę słupa, dopasowując wycięcie osłony do wycięcia słupa, a następnie zamontuj 
płytę podstawy, aby przymocować ją do dolnej powierzchni słupa.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

A1 4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q1 4

Q2 4

Q20
6×35 4 mm

16

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z3
4 mm

1

Z4
4 mm

1
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14

Z4 Q25

L3

B2   B4

B1   B3

Po ułożeniu słupa płasko na ziemi, dokończ montaż.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

B1 1

B2 1

B3 1

B4 1

NR SCHEMAT ILOŚĆ

L3 2

Q25
6×12 4 mm

24

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z3
4 mm

1

Z4
4 mm

1

Z3 Q25
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15

Z5

A1

A1

Z6

Q7

Po ułożeniu słupa płasko na ziemi należy zakończyć montaż belek bocznych.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q7
6 mm

12

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z5
6 mm

1

Z6
6 mm

1
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16

Zamontuj gotowe belki boczne, a następnie zamontuj belki główne z każdej strony.

B3

B4

C

C

B2

B1

Q7
Z6 Z5

NR SCHEMAT ILOŚĆ

C 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q7
6 mm

12

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z5
6 mm

1

Z6
6 mm

1
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L1

Q25

L1

C1

C1

L1

C1
Pytanie 25

Po ułożeniu słupa płasko na ziemi należy zakończyć montaż belek.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

C1 1

NR SCHEMAT ILOŚĆ

L1 2

Q25
6×12 4 mm

8

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z3
4 mm

1

Z4
4 mm

1
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K3

C1

K1

B2

B1

K1

B2

K3 K1

K4 K2

K2 B2

B1

B1

Najpierw zamontuj żaluzje za pomocą trzpieni, umieszczając jedną stronę całkowicie w otworze 
wyciętym w belce, a następnie drugą stronę.
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19

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q12 52

Najpierw zamontuj żaluzje za pomocą trzpieni, umieszczając jedną stronę całkowicie w otworze wyciętym w 
belce, a następnie drugą stronę.

K4 K3

K4
K4

B2
B2

B1 

K3

K3

B1

Q12
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H

H

Q11

P9

P8

Q11 Pyta
nie 
21 P9

H

Znajdź otwory na zewnątrz belki głównej i przymocuj otwory łączników do wrzeciona, a następnie zainstaluj 
plastikową obudowę i skrzynię biegów.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

H 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q8 2

Q9 2

Q11 2

 Q21 6×45 4 mm 6

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Z3
4 mm

1

Z4
4 mm

1
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F F

F

F

Q18

F

P16

P18

P16

Zamontować nakrętki zabezpieczające przed obracaniem się i podkładki na obu końcach żaluzji głównej.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

F 4

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q16 nakrętka zabezpieczająca 4

Q18 4
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22

F

Q23

Q17

Q23

Q17

Pytanie 23

P17

NR SCHEMAT ILOŚĆ

 Q17 48

Q24 48

Przymocuj pręt łączący do boku żaluzji wrzeciona.
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23

Pytanie 26

L2

Q10

Pytanie 15

1. Użyj plastikowej osłony, aby zakryć otwory na śruby w miejscu połączenia belek.
2. Przesuń dolną część obudowy zgodnie z wymiarami podanymi na pierwszej stronie, aby zapewnić 
zgodność wymiarów, a następnie użyj wiertła udarowego 12 mm do wywiercenia otworów, po czym wkręć 
śruby rozporowe i dokręć je kluczem M17.

NR SCHEMAT ILOŚĆ

L2 2

NR SCHEMAT ILOŚĆ

Q10 24

Q15 10×80 16

Q26
4×16

4




